

# 创建国家级电子商务进农村综合示范县

## 专 报

2024 年第 16 期

东源县国家级电商进农村综合示范创建办 2024 年 6 月 17 日

---

### 香港科技大学（广州）红鸟挑战营学员一行 到我县电子商务公共服务中心调研学习

6 月 14 日上午，香港科技大学（广州）红鸟挑战营学员一行到我县电子商务公共服务中心进行实地调研学习，旨在进一步培养学生综合能力与素养，激发学生自主学习的热情，同时探讨和深化产教融合、拓展校企合作资源。

红鸟挑战营学员一行在县电商公服中心负责人的带领下，参观了我县电子商务公共服务中心农特产品展销厅以及电商创业孵化区，包括我县特产区、“832 平台产品区”、客家特产区等。现场还品尝了我县的特产名吃，让红鸟挑战营学员一行更加直观感受到了我县农特产品小吃的独特风味。随后通过县电商公服中心负责人的讲解，了解了农产品上行、电商扶贫、电商培训孵化、电商大数据、农产品溯源体系建设等相关情况。

此次参观交流活动不仅加强了学校与企业的联系，也为电子商务教学改革和人才培养提供了新的思路和方向。相信在双方的共同努力下，产教融合将取得更加显著的成效，进一步提高了学生的综合能力与素养，同时为电子商务行业的发展注入新的活力和动力。



报：市商务局，县委办、县府办、县委宣传部

签发：吴惠鸿      信息员：李建可      联系电话：8831089